

Informace pro žáky 3. ročníků

**Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola strojní, stavební a dopravní,
Děčín, příspěvková organizace**

SPORTOVNÍ KURZ – Termín SK pro třetí ročníky je stanoven na 22. 6. – 26. 6. 2015. SK je povinný, trvá 5výchukových dnů, dle charakteru kurzu i déle.

Ve školním roce 2014/2015 proběhne:

Všestranný sportovní kurz – 5denní s ubytováním, doprava, plná penze, všichni žáci 3. ročníků na jednom místě, kurz se bude konat v areálu hotelu Sportlife Rumburk. Program: míčové, pohybové, společenské, vodní a soutěžní hry. Topografické, orientační, logické dovednosti. Modelové situace: první pomoc.

Cena SK asi 1900,-Kč (ubytování, plná penze, sportovní aktivity, doprava).

Sportovního kurzu se účastní všichni žáci 3. ročníků.

Žáky upozorňujeme, že účast na SK je povinná (rámcový vzdělávací plán školy).

Žáky upozorňujeme, že kurz je akcí školy a probíhá dle platného školního řádu, dle pokynů instruktorů a vedoucího kurzu. Žáci jsou povinni se SK zúčastnit, uvolnění z SK pouze lékař. ZTV žáci na SK pouze se souhlasem lékaře.

Žáci s uvolněním z tělesné výchovy a žáci ZTV se Všestranného SK účastní, neúčast pouze lékař. Tito žáci se nebudou účastnit sportovních a jinak zatěžujících aktivit (rozhodčí, zapisovatelé...).

Žáci ZTV budou mít pro aktivní účast na sportovním kurzu povolení od lékaře, které odevzdají příslušnému vedoucímu SK před zahájením SK. Žáci ZTV, kterým lékař nepovolí účast na SK budou v termínu SK na Všestranném SK a nebudou se účastnit sportovních a jinak zatěžujících aktivit (rozhodčí, zapisovatelé..)

Žákovu neúčast na sportovním kurzu omlouvá pouze lékař, žák tuto absenci omluvenou lékařem nenahrazuje.

Vedoucí kurzu: Mgr. Jana Roudnická

Instruktoři kurzu: budou upřesněni

Bližší informace poskytnou pro žáky a rodiče vyučující TEV.

Jarní lyžování v Rakousku – zahraniční, výběrový, termín: 2. 3. – 8. 3. 2015 (prázdninový termín).

Zájezd je nabídnut všem žákům školy. Cena asi 6 500Kč – 7 000Kč (ubytování, doprava, plná penze, skipas).

Žák musí být pojištěn a mít potvrzení o odborném seřízení vázání, mít helmu a vlastní sjezdové lyže. Podrobné informace – Mgr. Jiří Pech

Vedoucí kurzu: Mgr. Jiří Pech

Mgr. Jana Roudnická